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KoPa WiFi Lab AO在出厂前预装到相机内，无需用户自行安装，硬件启动后即自动进入软件主操作界面；
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1.1 操作界面

- 1 -

相机属性
控制面板

个性设置面板 快捷键面板

文件处理面板

1.2 快捷键面板

1.2.1 快捷工具

设置

适应屏幕

翻转

镜像

选择对象

颜色设定

点评工具

添加文字

标定

测量工具

撤消

点击设置，可调出相机属性设置面板或偏好设置面板

预览画面快速适应屏幕

翻转当前画面

镜像当前画面

对对象进行选择，支持单选或框选

调出调色板，可设置绘图工具及文本颜色；可设置字体大小，线型及线宽

点评当前画面

在当前画面添加文字

对预览窗口进行标定

对预览窗口进行测量

撤消上次对“对象”的操作
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1.2.3 标定与测量的方法

1.2.2 点评工具

步骤一：

请将测微尺放置于相机视野范围内，如图示例采用的是

1DV=0.01mm的测微尺。

步骤二：

点击“           ”即可弹出标定表，如图所示：

步骤三：

点击选择“新建”；

铅笔 箭头 圆形

重做

删除

擦除

景深融合

拼接

拍照

截屏

录像

录屏

文件管理

在撤销后再操作，恢复到之前的状态

删除选中“对象”

擦除“对象”

将多张图像拼接成一张新的图像

拍摄当前画面

截屏当前桌面

对当前画面进行录像

对当前桌面进行录屏

文件管理

对拍摄图像进行自动提取最清晰的区域融合，点击拍照，即可同时存储景深融合前
后两张图片
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步骤四：

设定标尺长度时，选定较长的刻度长度可以获得更加精

确的结果。比如选取10个刻度长度将比只选取1个刻度

长度获得的精度更高。如图所示，

步骤五：在标定表内输入名称，如10X；

在标定表内输入刚刚在测微尺上所绘的直线的实际长度，

比如本示例图是绘制了100个DV，即1mm（或1000μm) 

,则在“实际长度”框内输入指定处填入1000 ，在测微尺

图像上使用鼠标绘一条直线，松开鼠标后，用鼠标拖画的

直线的像数值会自动更新在标定表的“像素”框内。

“单位”选择μm。可选择精确到小数点多少位，再点击

“确定”，即可将此标定值添加到标定表内待用。按此方

法为其他不同倍率的物镜添加标定值。

步骤七：点击“           ”即可调出测量工具表，如图：
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步骤六：选择测量工具进行测量
先在标定表内根据实际使用的物镜来选择标定值，选定
好后点击“确定”，如图：
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选择手动计数工具“         ”，进行

手动标记，显示当前计数的数量并导

出报告;可进行变更标记颜色、字体

大小，清除操作。

1.2.6 景深融合

1.2.4 测量工具

1.2.5 手动计数功能

直线测量 圆形测量 矩形测量 角度测量 平行线距 双平行线
中心距

折线测量 弧度测量

四点测
角度

椭圆测量 圆心半径
画圆

三点画圆
测量

圆心距及
圆测量（
指定直径）

圆心距及
圆测量（
指定半径）

同心圆测量 手动计数
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操作步骤：

（1）点击“       ”按钮，出现双屏画面，左屏与镜下

焦平面一致，右屏为融合结果；

（2）调节显微镜粗/细调焦旋钮，右屏实时融合景深，

如果中途切换视野范围，可点击“       ”按钮刷新；

（3）点击拍照“       ”按钮，自动保存左右屏两张图

片，点击“       ”按钮退出此功能，点击“       ”按钮

进入文件资源管理器，将图片导出。

1.2.7 自动拼接

操作步骤：

（1）点击“       ”按钮，出现双屏画面，左屏与镜下

焦平面一致，右屏为拼接结果；

（2）调节显微镜X/Y调节旋钮，右屏实时拼接。如果中

途切换视野范围，可点击“       ”按钮刷新；

（3）点击拍照“       ”按钮，自动保存右屏图片，点

击“       ”按钮退出此功能，点击“       ”按钮进入文

件资源管理器，将图片导出。
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1.2.8 组合通道（黑白图像叠加颜色）

实时图像拍照

1.2.9 组合彩色图像（彩色图像叠加）

操作步骤：

（1）点击软件上方的“     ”按钮，选择“组合通

道”。

（2）点击“     ”，导入图片。

（3）点击图像下方“   ”下拉，选择图片，点击色

块，选择颜色。

（4）直接输入X、Y、亮度数值进行微调。

操作步骤：

（1）点击软件上方的“     ”按钮，选择“组合彩色

图像”。

（2）点击“     ”，导入图片。

（3）点击图像下方“   ”下拉，选择图片。

（4）直接输入X、Y、亮度数值进行微调。

实时自动拼接模式

图像放大 图像缩小 适应屏幕大小导入图像 预览窗口设置

实时图像拍照 图像放大

图像缩小 适应屏幕大小

导入图像 预览窗口设置

1.2.10 文件夹管理

点击“         ”按钮,进入文件夹管理后，界面上方可

切换浏览图像、录像、作业三大模块



（1）图像、录像模块

右击单个图像或单个视频将显示以下功能菜单

打开：放大当前选择的图片/播放当前视频。

选择：选中当前图片/视频。

全选：选择文件夹中的全部图片//视频。

删除：删除当前选择的图片/视频。

重命名：重命名当前选择的图片/视频。

发送到存储设备：将当前选择的图片/视频复制到存储设备。复制成功后图片/视频的缩率图
右上角将出现U盘的小图标，U盘格式仅支持FAT32或NTFS。

在存储设备中打开：打开当前选择的图片/视频在存储U盘的位置。注：需在智能一体机/智
能嵌入式相机已接入U盘且设定面板内已勾选“备份文件到存储设备”，此菜单才会生效。

（2）文档模块

点击“        ”按钮将创建文件：

（1）新建：可创建Word,Excel以及Powerpoint；

（2）从模板创建：根据软件内置的标准模板来创建

Word文档；

（3）导入本地文档：可以从相机内部的存储空间导入文

档到软件内进行重新编辑等操作。
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发送到智能终端：将当前选择的图片/视频发送到手机或平板。（仅对手机或平板连接上相
机状态下有效）

新建

从模板创建

导入本地文档

DOC

XLS

PPT

Word

Excel

PowerPoint



1.3 设置面板

1.3.1 相机属性控制面板

用手机或平板电脑扫描左边的二维码按步骤提示下载安装APP，安装完
成后，用APP中的扫描器扫描右边的二维码连接相机预览实时图像即无
线点对点快速连接拓展画面

目标亮度

自动曝光

增益

自动白平衡

对比度

色度

饱和度

恢复默认值

手机下载
APP及扫码
连接画面

恢复所有图像属性参数为默认值

锐度

伽玛
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拖动调节目标亮度，或点击“-”或“+”调节，或在框内直接输入数
值，鼠标单击“目标亮度”恢复默认数值（只对自动曝光状态下有效）

拖动调节增益，或点击“-”或“+”调节，或在框内直接输入数值，鼠
标单击“增益”恢复默认数值（对自动曝光状态下无效）

拖动调节对比度，或点击“-”或“+”调节，或在框内直接输入数值;
鼠标单击“对比度”恢复默认数值

拖动调节色度，或点击“-”或“+”调节，或在框内直接输入数值；鼠
标单击“色度”恢复默认数值

拖动调节饱和度，或点击“-”或“+”调节，或在框内直接输入数值；
鼠标单击“饱和度”恢复默认数值

拖动调节锐度，或点击“-”或“+”调节，或在框内直接输入数值；
鼠标单击“锐度”恢复默认数值

拖动调节伽玛，或点击“-”或“+”调节，或在框内直接输入数值；
鼠标单击“伽马” 恢复默认数值

勾选时，预览图像将根据当前的环境自动曝光；
不勾选时，从自动曝光切换到手动曝光时读取当前的曝光时间和增益值
并显示，可拖动或点击“-”或“+”分别调节曝光时间和增益值
曝光时间调整范围：不同像素的曝光时间不一致

勾选时，预览图像将根据当前的环境自动白平衡；
不勾选时，从自动白平衡切换到手动白平衡时读取当前的白平衡R、B值
并显示，可拖动或点击“-”或“+”分别调节R、B值

扫码连接



点击“        ”，调出偏好

设置面板。

1.3.2 个性设置面板

勾选时，点击拍照有提示音； 
不勾选时，点击拍照没有提示声音(此功能仅限智能体机产品) 

勾选时，关闭相机电源后将清空应用程序的图像、视频等数据；
不勾选时，图片、视频等数据会在关机后在本地保存

勾选时，显示倍率
不勾选时，不显示

勾选时，拍摄的图片和视频将同步保存到外接的U盘。（ 没有接入存储设
备U盘时此功能无效）
不勾选时，拍摄的图像和视频将不同步保存到外接U盘，需要手动复制 

勾选时，预览窗口右上角显示的当前选中的长度比例尺；
不勾选时，比例尺将被隐藏

勾选时，系统将恢复出厂默认设置；
备注：恢复出厂设置用时约 4 分钟，恢复过程中勿断电，否则将会导致系
统异常无法启动

备份文件到

存储设备

拖动调节屏幕的整体亮度（此功能仅限智能一体机产品）

调整显示屏上的音频播放音量（此功能仅限智能一体机产品）

显示亮度 

声音

拍照声音

图片显示倍率

关机时清空文件

显示比例尺

比例尺类型

录像时间

文件保存路径

拍照文件类型

语言

恢复出厂设置
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可选三种固定的比例尺长度；

更改图片、视频及作业的保存路径；

更改文件名前缀；

更改默认的拍照格式，支持JPG,PNG,TIF,PDF 格式；

恢复默认参数；

APP界面语言切换；

高级模式：显微镜类型选择；可选：生物显微镜、工业显微镜、荧光显微镜；

用户指引

关于

连接互联网

系统桌面：访问系统桌面

自定义文件名
前缀

设置每次录像时间限制，可选:15分钟、30分钟、60分钟、120分钟；单
个视频不能超过3.8GB，当视频大小超过3.8GB时录像自动停止并保存


